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I
nden FHK’s hjemme-
kamp mod Team Tvis Hol-
stebro lød det fra FHK-lej-
ren, at de ikke tænker på

det forestående opspil til
Håndboldligaen.

Gad vide hvad de så tænker
på?

Næste kamp er det ikke,
selv om blandt andre FHK’s
forsvarsgeneral Rasmus Ber-
telsen sagde netop det op til
lørdagens hjemmekamp
mod Team Tvis Holstebro.
Okay, lad os så lege, at FHK-
spillerne faktisk tænkte på
næste kamp inden lørdagens
besøg fra Vestjylland. Vurde-
ret ud fra kampen, som Team
Tvis Holstebro ubesværet
vandt 28-22, rumsterer der i
givet fald underlige tanker i

hovederne på FHK’erne.
Måske tænkte de inden lør-

dagens kamp, at det nu var
tid til at vise, hvor dybt det er
muligt at synke. På hjemme-
bane foran hele 1627 tilskue-
re. Værterne fuldførte missio-
nen til perfektion.

Vestjyder var effektive
FHK var uden karantæne-
ramte Casper U. Mortensen
samt knæskadede Morten
Thrane, og det gør ondt på en
skrøbelig bredde i FHK-trup-
pen. Team Tvis Holstebro spil-
lede ikke den mest vidunder-
lige kamp i klubbens historie,
men de var effektive, ikke
mindst defensivt, så med so-
lidt håndværk blottet for fine
fornemmelser sikrede de sig
overraskende let begge point
mod et tandløst FHK-mand-
skab.

Hjemmeholdet gik ellers
på banen med et uafgjort re-
sultat på udebane mod top-
holdet Århus i frisk erindring.
En kamp hvor FHK-spillerne
lignede mænd. Et opgør hvor
FHK-mandskabet understre-
gede sin eksistensberettigel-
se i landet bedste række.

Indsatsen mod Team Tvis
Holstebro var det modsatte,
og efterhånden spekulerer
man på, om der overhovedet
findes grænser for, hvor store
udsving det er tilladt at præ-
stere for et håndboldhold.

Playmaker lyste op
Der var klasseforskel på bred-
den, ikke mindst den kvalita-
tive, og der var tydelig fru-
stration på FHK-mandskabet,
fordi de havde mere end van-
skeligt ved at score. Efter 40
minutters spil stod hjemme-
holdet med 10 scoringer, og
det kan godt være, FHK en-
gang havde taget på Team
Tvis Holstebro, men sådan er
det ikke længere. Det er lige
før, FHK ikke har taget på sig
selv.

Mathias Helt Jepsen var
ene om at holde et vist ni-
veau, og den lille playmaker
udfordrede hele tiden det vel-
fungerende forsvar hos Team
Tvis Holstebro. Gæsterne le-
vede fint med FHK-topscore-
rens otte scoringer, for resten
fremprovokerede ikke nervø-
se trækninger hos Team Tvis

Holstebro.
Hvis indsatsen mod Team

Tvis Holstebro er noget, FHK-
spillerne gentager i opspillet
til Håndboldligaen, er der
grund til at frygte for fremti-
den. Omvendt er det ikke mu-
ligt for betalte håndboldspil-
lere at præstere på et så lat-
terligt lavt niveau ret mange
gange i løbet af en sæson.

FHK 22 (10)
Tvis Holstebro 28 (14)
Håndboldligaen

Stillingen undervejs: 1-1, 4-1,
5-5, 7-9, 9-11, (10-14), 10-17, 14-20,
18-24, 20-27, 22-28
Målscorere FHK: Mathias Helt
Jepsen 8 (2), Minik Dahl Høegh 4,
Rasmus Jensen 4, Søren Bisbo 3,
Kasper Rode 1, Mads Rolander 1
og Peter Nielsen 1
Målscorere Team Tvis Holste-
bro: Joakim Ernstson 4, Heino
Holm Knudsen 4, Michael Dam-
gaard 4, Søren Tau 3, Morten Ny-
berg 3, Thomas Skoglund 3, Sø-
ren Hansen 2, Patrick Wiesmach
2, Nikolej Mehl 2 og Søren Nør-
gaard 1
Udvisninger: FHK 3x2 minutter
(Peter Nielsen 2 og Paw Peters).
Team Tvis Holstebro 2x2 minutter
Dommere: Leif Nybo og Leif
Poulsen (karakter: 8)
Tilskuere: 1627

HÅNDBOLD

Solide vestjyder
udstillede FHK

Der var masser af spilletid på
FHK’s højre fløj til Søren Bis-
bo, der her går i luften. Den
anden fløjspiller Morten Thra-
ne er nemlig meniskskadet.

Med det fine lilla pandebånd
om lokkerne tog Mathias Helt
Jepsen stort set alene kam-
pen op med Team Tvis Holste-
bros velfungerende forsvar
op, og selv om FHK-playmake-
ren spillede en fornuftig
kamp, var det langt fra nok til
at true gæsterne.

– Vi ramte ikke det niveau,
vi kan spille på, og det var
ekstra ærgerligt, fordi der var
mange mennesker i hallen. Vi
ville så gerne, men tingene
fungerede slet ikke for os,
sagde Mathias Helt Jepsen.

Han kaldte præstationen
fra Team Tvis Holstebro for
solid og fornuftig.

– De straffede i hvert fald
vores mange personlige fejl
hårdt, sagde FHK-spilleren.

Han forstod ikke, at FHK-
holdet ændrede sig så meget i
forhold til det fine uafgjorte
resultat på ude mod Århus.

– Tilskuerne aner ikke,
hvornår vi rammer vores ni-
veau, og vi svinger stadig alt
for meget. Vores topniveau er
til slutspillet, men vores
bundniveau, som vi blandt
andet viste mod Team Tvis
Holstebro, er til direkte ned-
rykning, sagde Mathias Helt
Jepsen, som scorede otte gan-
ge i lørdagens kamp.

Allerede på torsdag spiller
FHK-holdet igen, når de på
udebane møder HC Midtjyl-
land i en vigtig bundkamp. Til
den kamp er Casper Morten-
sen tilbage efter karantæne. Mathias Helt Jepsen scorede to mål på straffekast. 

Mathias Helt Jepsen 
savner stabilitet
Team Tvis Holstebro
straffede os hårdt,
mente playmakeren

»
Vi tabte til et bed-
re hold, men Tvis
Holstebro spillede
ikke nogen pran-
gende kamp
FHK-TRÆNER SØREN
HILDEBRAND

FHK gjorde sig
selv til grin på
hjemmebane
foran 1627
tilskuere
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Taekwondo-kæmperen Be-
lal Dawoud har vundet en
bronzemedalje ved US
Open, som blev holdt i Tex-
as. 17-årige Belal Dawoud
gik overlegent igennem sine
første kampe, som han
vandt 12-1, 9-1 og 3-0 over to
amerikanere og en australi-
er. 

Men i semifinalen tabte
han til en mexicaner. Der-
med fik Vejle-kæmperen en
bronzemedalje. 

Det er første gang i fem år,
at en dansk taekwondo-
kæmper har taget medalje
ved US Open. Desuden lyk-
kedes det også to andre
kæmpere fra Taekwondo Ta-
lent Team Syd at vinde en medalje. 

Belal Dawoud er en af Vejle Taekwondo Klubs mest ta-
lentfulde kæmpere og har i mange år været instruktør på
kampholdet, lige som han også træner nogle børn i Fin-
landsparken flere gange om ugen. I januar blev han nordisk
mester, da mesterskaberne blev afholdt i Vejle. mette

TAEKWONDO

Vejle-kæmper vandt 
bronze i USA

Belal Dawoud imponerede
ved US Open, som foregik i
Austin i staten Texas. ❏
Privatfoto

Dartklubben Royal satte kurs mod nord i weekenden, og
klubbens fire spillere kom hjem til Vejle med to sejre i mat-
cherne mod Aalborg og Dronningborg. 

Royal vandt begge matcher med cifrene 9-7 og vejlenser-
ne ligger dermed på tredjepladsen i 1. division. Hos Royal
havde tre spillere helt ens statistik efter weekendens opgør.
Både Niels Heinsøe, Vladimir Andersen og Benny Jensen
blev noteret for fem sejre og tre nederlag. Den fjerde spiller,
Brian Lindhardt, havde tre sejre og fem nederlag. 

På lørdag venter et hjemmeopgør mod de danske mestre
fra Potten, og senere samme dag kommer Lido på besøg.

km

DART

Royal vandt to tætte kampe

U19 Ligaen

● VB–OB .................................................................... 3-2 (2-2)

Målscorer: 0-1 Mikkel Knudsen (15.), 0-2 Christian Sørensen (19.),
1-2 selvmål (37.), 2-2 Denis Fazlagic (45.), 3-2 Jeppe Andersen (56.)

Vejle Boldklubs U19 Liga-hold åbnede forårssæsonen i
U19 Ligaen med en hjemmesejr på 3-2 over OB på kunst-
græsset i VB Parken. VB var ellers nede med 0-2 allerede
efter små tyve minutters spil, og det ærgrede træner Kim
Engstrøm. 

– Vi startede bedst og spillede bedst, men så lavede vi to
fejl indenfor fire-fem minutter, og det straffede OB koldt og
kynisk, fortæller han. 

Derefter fik VB langsomt styr på kampen igen, og de sid-
ste ti minutter af halvlegen var hjemmeholdet domineren-
de, hvorfor det også lykkedes at udligne til 2-2. 

I pausen fik VB rettet nogle ting, og kunne kort inde i an-
den halvleg score til 3-2. 

– Vi vadede i chancer og burde have scoret til 4-2. I stedet
smed OB mange folk frem for at udligne, og derfor blev det
lidt spændende til sidst. OB havde to kæmpe chancer i de
sidste to-tre minutter, men vores målmand klarede det helt
fantastisk, siger Kim Engstrøm, som var tilfreds med kam-
pen. 

– Det var en kamp, vi skulle vinde set ud fra spil og chan-
cer. Vi var klart bedst, og det var fint at få point efter at have
været nede med 0-2, siger træneren, som roste Jeppe An-
dersen og målmand Jacob Poulsen for at være VB’s bedste
spillere. 
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